
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Λευκάδας, στην Τακτική Συνεδρίαση της 16ης Απριλίου συζήτησε και 

μεταξύ άλλων αποφάσισε: 

• Την επέκταση του δικτύου Φ.Ο.Π. (Φωτισμός Οδών Πλατειών) σε διάφορες περιοχές 
του Δήμου Λευκάδας. 
 

• Την έγκριση της μελέτης και των τευχών δημοπράτησης του έργου με 
τίτλο: 'ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΟΣΙΜΟΥ ΥΔΑΤΟΣ 

ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ' προϋπολογισμού 800.000,00€ και την υποβολής πρότασης 
ένταξής του στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ιόνια Νησιά», στον Άξονα 
Προτεραιότητας 2 «Προστασία του Περιβάλλοντος και Αειφόρος Ανάπτυξη»  
 

Σε Ειδική Συνεδρίαση, την ίδια μέρα, αποφασίστηκε η έγκριση της έκθεσης και η κατάρτιση 
απολογισμού, ισολογισμού και αποτελεσμάτων χρήσης οικονομικού έτους 2016 του Δήμου 
Λευκάδας. 
 
Επιπλέον, το Δημοτικό Συμβούλιο εξέδωσε το παρακάτω ψήφισμα: 
 
 

Ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου για την επίθεση που δέχθηκε η Συρία 

 

 Μετά από 7 χρόνια εμφυλίου πολέμου στη Συρία, εξακολουθεί να παραμένει ζητούμενο η 

άμεση κατάπαυση του πυρός και ο τερματισμός του εμφυλίου, η άμεση έναρξη ειρηνικών 

διαπραγματεύσεων ανάμεσα σε όλες τις πλευρές που θα δώσει το δικαίωμα στον κυρίαρχο 

λαό της Συρίας, σε όλους τους πολίτες της, ανεξάρτητα από θρησκευτική και εθνοτική 

καταγωγή, να αποφασίσουν δημοκρατικά για το μέλλον της χώρας τους. 

     Σήμερα περισσότερα από 13 εκατομμύρια Σύριοι έχουν ανάγκη από ανθρωπιστική 

βοήθεια, ανάμεσά τους 6 εκατομμύρια πρόσφυγες στο εσωτερικό της ρημαγμένης χώρας. 

Περισσότεροι από 340.000 άνθρωποι έχουν σκοτωθεί, άγνωστος είναι ο αριθμός των 

τραυματιών και των αγνοουμένων. 

     Πολλοί από αυτούς, αντί ανθρωπιστικής βοήθειας, δέχθηκαν την 14η Απριλίου παράνομη 

διεθνή επίθεση από τις ΗΠΑ, τη Γαλλία και τη Βρετανία σε μεμονωμένους στόχους. Η 

συνακόλουθη διπλωματική αδυναμία οδηγεί σε κλιμάκωση της βίας και όχι στην επίλυση των 

εσωτερικών συγκρούσεων. 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ 

 



     Οι πυραυλικές επιθέσεις στη Συρία εγκυμονούν τεράστιους κινδύνους για την ευρύτερη 

περιοχή. Ο ΟΗΕ είναι ο μόνος αρμόδιος να διενεργήσει τις έρευνες και να παραπέμψει τους 

ενόχους ενώπιον της διεθνούς δικαιοσύνης για την ενδεχόμενη χρήση χημικών όπλων, η 

οποία συνιστά έγκλημα κατά της ανθρωπότητας. 

     Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λευκάδας πιστεύει ότι ο πόλεμος και οι έξωθεν 

επιθέσεις και παρεμβάσεις δεν είναι η λύση για το δράμα του Συριακού λαού, αλλά θα 

δημιουργήσουν νέα προβλήματα. Μονόδρομος είναι οι διπλωματικές και ειρηνευτικές 

πρωτοβουλίες και ο ενεργός ρόλος των διεθνών οργανισμών.  

     Καταδικάζουμε τις πυραυλικές επιθέσεις ΗΠΑ, Γαλλίας και Βρετανίας καθώς και τις 

κατοχικές ενέργειες της Τουρκίας στο Αφρίν. Ζητάμε να σταματήσουν άμεσα οι πολεμικές 

διαμάχες στην περιοχή,  να επιλυθεί το πρόβλημα με ειρηνικά μέσα και να αποχωρήσουν τα 

Τουρκικά στρατεύματα κατοχής από το Αφρίν. 

 

     Όχι στον πόλεμο. 

     Καμιά συμμετοχή της χώρας μας – καμιά διευκόλυνση. 

 

 

 

ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΛΕΥΚΑΔΑΣ 

 

 

 

 

 


